

反对新税制欠债还债

财局日前给予香港市民简报，讲解新税的内容。但综合各党派的调查反应，不外是：（新税收入如何运用？）1. 会加重市民负担；2. 将所有收入纳入征税不公平；香港民意访问九百名市民，有近六成反对，而表示赞成的市民（有说等于成）因是（可以削减整体税率）。整体而言，都是反对，但又没有中间商量的意见提出，要他们提出有建设性的建议愁多希望，证明他们还不瞭解《基本法》第 107 条的「量入为出的原则，力求收支平衡」避免赤字，第 15 本地生产总值的增长率相适应」的规定。一味空想特区政府难题，只求向选票交代，显示小道理不顾及大道理。

香港的党派以民主为招牌，所以号称了解民情而已，这裡简单的群众路线，到以束效果导致社会动盪、政府长期陷入入不敷支，削弱生产动力，投资减少，失策屡屡加剧。

如果这些党派有大局看，为政府财政稳固着想，理应详细讨论新税可行或不可行之项目，再向群众讨取意见中肯的意见，坐後据此反映给政府，这才是诚意的本份。

按「量入为出、收支平衡、避免赤字」的规定，厘清税率甚多可避免，但用划立方式运行一年以观其效，如有发现某些项目有问题，第二年由政府自动改善。

論
新
稅
制
成
本
A
?

（本報一讀者）
20
11
06

改稅制一定要做到！

財常兩声道改稅制而扩闊稅基，並非呻〔仰奮發〕，正司的名稱是「商品及服務稅」。這個名稱在九個月諮詢、討論期間，宣傳映不斷宣傳，使市民了解。擴闊稅基，為國各地行之已久，未見有如香港這樣、政黨、政客說得那樣恐怖。以提出的循環數別而言，市民至今还未完全清楚瞭解，欲要推行順利（相信少不了一片罵声），就要先要聽過、聽過、出過手，然後收集意見（不外理會那些只有開年建議）。否則，扩闊稅基動永遠做不到），採取有建設性的、有道理的、布署怎樣永遠立於「金口為尊」，不敢之地的意見，再制定一份可行的稅表公告，再陸施行。

開徵商業物業的「商品稅」，老早應該實行，現下提出，的是「遲來的春天」。絕大部分的業主已成為大富翁。照前方案，銅鑼灣一間 15 平方呎的舖位，目前由九萬九租專升到 15 萬元，呢啲至係恐怖。雖屬於開市旺地，以九萬九元月租計算，天下少有。香港的生活用品本來就好平，因有大陸方源源廉價供應，但為何咁貴價威脅市民。原因就在租貴，所有市民跟班搵嚟喺人工，大舖房租全加吸血鬼咁樣吸乾。因此，香港改稅制一定要做到。誠實的開，為了私利一選票；傳統的開一也是為了私利一銷量和廣告。最後，所有寬減新措施，更應走群衆路線，反覆由下至上諮詢討論，務求兩廣寬減量適中。即使有已收去寬減之出相等，稅制也一定要改！

也叫「孺子都不够達天《基本法》」

（政治系學生）
（政治系學生）
（政治系學生）

传统上商品、服务税已推出，但林志在军舰大炮起底
财爺（笑）下，其意在於宣示其税选特首。林志公有些微
对，那时是梁雪特首，就要有成绩。但宣示之说是如何的
挑拨。理由是 08 年的特首之位，除林志之外，没有其他
更适符合实际情况之人选，这实属现形落因果。2012 年的
特首，又要视乎当时的实际情况而定。作为特首的首要条
件，这是国策港，其平时的言行是否遵守《基本法》，否
则如有谋逆，香港都城（大炮）下。因此，中央对人选方面
不能掉以轻心，此是实现局勢審慎如斯，而非闹上民主直
选或「不民主」有一人一票之事。

八

本
報
一
稿
者
一

20
7
06

环顾 2012 年的特首选举，大量词汇陈太得晒，但不提
论其一向高谈均未理解《基本法》的基本精神，甚至意欲
被援《基本法》的规范。跟过，连曾宣誓德道地之诚信。
目前他又故人成立乜乜小姐之影推选上参选了，冇人还替
其呼籲勿卑鄙，在咩而以後加入小姐的人即係氣氛和水性新掌
下，就讓大家洗耳吧。

香港特区行政区政府不遵守《基本法》，無論何人信空心
思、縱容腦汁，体想破坏《基本法》的规范。说《基本法》
是政政的关系，该政改选市民的掌控，前者不尊重、不
遵守《基本法》；后者是挑拨市民为自己的政治目的（治
標）服务。